Computerisierter Sauna-Dampfraum

Montage- und Bedienungsanleitung
(Dieses Handbuch dient nur als Referenz fur die Installation.
Bitte beachten Sie das physische Produkt)




01

Hinweise zur Montage

1. Lesen Sie die Montage- und Bedienungsanleitung vor der Montage
sorgfaltig durch und flihren Sie sie wie erforderlich durch.

2. Uberpriifen Sie die ausgepackten Teile und stellen Sie das Glas senkrecht
gegen die Wand. Horizontal gelagert, kdnnte das Glas beschadigt werden.

3. Bewegen Sie das ausgepackte Glas mit zwei Personen in eine vertikale
Position.

Wartung und Reinigung
* Reinigen Sie alle Teile des Duschraumes mit einem mit Reinigungsmittel
(Reinigungsmittel, Seife und Wasser) getrankten Tuch unter normalen
Bedingungen.
* Verwenden Sie keine starken Reinigungsmittel, Alkohol, Benzin, Verdlnner,
Aceton oder andere organische Losungsmittel.
+ Verwenden Sie verdiinnten Essig, um den klebrigen Schmutz zu beseitigen

und spulen Sie dann mit Wasser.

Montagewerkzeuge

Wasserwaage .
9 Bohreinsatz

Bleistift
Silikonpistole

Schraubenzieher

Schraubenschliissel
Hammer

Schlagbohrer Bandmaf

n

12

Montageubersichtszeichnung

5 13
14
15
16
ST4x12 3 Stk.
17
18
19
)
= ST4x20 4 Stk.
a5
23
24 ST4x30 65 Stk.
3E,
26
2 ST4x70 14 Stk.
28
M6x30 6 Stk.
29
M6-Schrauben 6 Stk.
1] - :
Gummischeiben 6 Stk.
1. Decke 16.  Duschkopf
2. Ventilator 17.  Explosionsgeschiitzte Leuchte
3. Riickwand 18.  Sanduhr
4. Thermometer 19.  Acryl-Riickwand
5. Eimer, Loffel 20. Temperatursensor (optional)
6. Stuhl 21. Handbrause
7. Saunaofen 22. Spiegel
8. Holzboden 23. Bedienfeld
9. ini i of 24. F i hal
10. Innenglastiir 25. Mischer
11.  Abfluss 26. Diise
12. Basis 27. FuBmassage (optional)
13.  Ozon (optional) 28. Dampfblaskasten (optional)
14.  Deckenleuchte 29. Glasschiebetiir
15. Lautsprecher 30. Griff

02




03

Montageschritt I: Montage der Bodenwanne
1. Stellen Sie die Fundamentschrauben ein und nivellieren Sie die Bodenwanne
mit der Wasserwaage wie in Abbildung (1), so dass sie eben aufliegt.
2. Schliefen Sie den Wasserablauf am Schmutzfanger mit einem vom Benutzer

bereitgestellten flexiblen Schlauch wie in Abbildung (2) an.
Anschluss an den vom Benutzer bereitgestellten Kalt-/Warmwasserschlauch

« + - Sicherungsmutter

Stellen Sie die
Fundamentschrauben
ein

wooolt

Montageschritt Il: Verbinden Sie die Acryl-Rickwand und
Bodenwanne
Legen Sie die Acryl-Rickwand in Pfeilrichtung auf die Bodenwanne. Finden Sie
die Schraubenlocher der Acryl-Riickwand und der Bodenwanne.
Verbinden Sie diese fest mit M6-Schrauben.

M6x30

Montageschritt 11l: Montage der Holzrickwand
Legen Sie die Holzrlickwand in Pfeilrichtung auf die Bodenwanne. Finden Sie die
Schraubenldcher der Holzriickwand und der Bodenwanne. Verbinden Sie diese
fest mit Schrauben.

ST5x70

ST4x30

ST5

04




Montageschritt IV: Montage der beweglichen Glasschiebetur
1. Befestigen Sie das Aluminium-Seitenprofil an der Holzrliickwand mittels

Schrauben.
2. Schieben Sie die Glastlr in den Aluminiumrahmen.
ST4x30
\
»

Montageschritt IV: Montage der Holzrickwand und des Saunaofens
1. Legen Sie den Holzboden. Stellen Sie den Holzhocker zusammen und
stellen Sie ihn hinein. Montieren Sie das Thermometer, die
explosionsgeschutzte Leuchte und die Sanduhr an der Holzriickwand.
Setzen Sie den Holzeimer und Léffel auf den Hocker.

2. Nehmen Sie den Edelstahlhaken und montieren Sie ihn an der Holzriickwand.

3. Hangen Sie den Ofen an den Edelstahlhaken.

05

Montageschritt VI: Montage der Schiebetir
1. Gleiten Sie eine Seite der Glasschiebetur Ubereinander und die
andere Seite gegen die Acryl-Rickwand. Richten Sie die Lécher

aus.
2. Ziehen Sie die Schrauben fest und bedecken Sie sie wie in der

Abbildung.

ST4x20

ST4x30

ST4x30

06




07

Montageschritt VII: Montieren Sie die Decke (Wasser und

Stromkreis)
1. Legen Sie die Decke auf den Kérper. Richten Sie die Lécher aus und
schrauben Sie fest.
2. Verbinden Sie den unteren Rahmen mit dem Unterbau mit den Schrauben.
3. Montieren Sie die Handbrause und die FuBmassage an das Riickwandglas
mit dem Wasserschlauch.
4. Wasserkreislauf: Schliel3en Sie die Disen, Massage, Handbrause und

Duschkopf.
MEx30
ST4x30
Obere Dise
STax12
Handbrause
Buchse o
Wassereinlass fiir Z00€, )
Dampfgeneratorr Deckenlicht Ventilator
Dampfaustritt Lautsprecher
Dampfschlauch
Damr-)fgenerator s CD-Gerat Temperatursensor
= 9Q
Abflussschlauch g 3 Antenne
o =2 ~m
h o @ x
e 8 ] wgs
73] @ =30
Q = 1) o = &
=2 o 93°®g
L =1 o (% =]
S o = 35 2
Q o S a <
=85 o c = 0]
o) - @ [
0 - ® > Q
In =
o] g
t o N
=3 @
[0]
e
oy
[}
Dampfgenerator L
N

Stromanschluss fir Saunaofen

Warnung:

Nur qualifizierte Arbeitskrafte dirfen dieses Produkt montieren.

Das Erdungskabel muss richtig angeschlossen sein.

Der Hersteller haftet nicht fiir eine falsche Erdungskabelverbindung. Bitte iberpriifen Sie, dass alle Kabel richtig
angeschlossen sind, bevor Sie das Gerat einschalten. Der Hersteller informiert nicht jeden Benutzer, wenn die
technische Daten aktualisiert werden.

Montageschritt VIII: Wasser und Stromkreis fur Saunaraum
1. Wasserkreislauf: SchlieRen Sie die Disen, Massage, Handbrause und
Duschkopf an den Mixer an.
2. Stromkreis: Verbinden Sie alle Kabel mit gleichen Farben.

Obere Dise
Ozone
Deckenlicht
Lautsprecher
Transformator r
5 &
Antenne € o.
[«) S o
o =
3 ® o
R
Handbrause S @
Buch ? 3
uchse ® g
S =
@ N
% @
o

Stromanschluss fiir Saunaofen

yone|yosiassemiey
YONe|YOSIOSSEMWIBAA

Montageschritt IX: Versiegeln mit Neutralglas-Silikon
1. Versiegeln Sie alle Verbindungsliicken mit Silikon und warten Sie 24
Stunden vor Gebrauch.
2. Verbinden Sie das Strom- und Telefonkabel.

424 Stunden

08




